绵广高速江油贯山互通扩建工程进展顺利



检查组抵达项目现场

本网消息: 11 月 12 日,公司常务副总经理李仕光、总工程师朱朝良率领安全办、总经办、建筑事业部等公司相关部门负责人对在建的**绵广高速江油贯山互通扩建工程**进行了例行检查。

在施工现场,大家看到机器轰鸣,运载混泥土的车辆来来往往,工人们正在浇筑跨越高速路的桥面,呈现出一场繁忙而有序的劳动场面。

绵广高速江油贯山互通扩建工程是将绵广高速公路贯山互 通由半互通改建为全互通,满足江油市通过中贯公路、绵广高 速向北出行的需求,其主要工程包括增设二条广元方向的匝道。 其中入口匝道将占用地方通行的桥面宽度,根据工程还建原则, 在现有立交桥成都方向新建跨绵广高速的跨线桥,并与原地方 道路相连通。因此,本项目的主要工程为新增 2 条互通匝道和 还建1座跨线桥及其引道。新增 2 条匝道主要技术标准如下: 道路等级:高速公路匝道;路基宽:单向单车道匝道 8.5m。

该项目为BT模式,工程标的3240余万元,计划合同工期9个月。

检查工组对项目部认真抓好安全文明施工,确保工程质量给予了充分肯定。同时,安全办赵德荣主任对存在的安全隐患、朱朝良总工对质量分别提出了整改和采取科学施工、进一步提升质量的要求。最后,常务副总经理李仕光强调:公司对该项目极为重视,针对该工程时间紧、任务重、施工条件差等不利因素,希望项目部一定要及时地与地方政府及相关部门进行沟通和协调工作,严格执行施工方案,在贯彻"安全、耐久、节约、和谐"等方针的同时,严格管理,精心施工,建设好民生基础工程,服务地方经济,促进沿线发展,以此为公司获得良好的社会信誉和经济效益。(胡昌廷)



砂石材料堆放区



浇筑桥面



认真检查



巨型设备



跨越高速路



项目办公区



检查小结会议